

---

## В Братске проводится проверка по факту происшествия в СИЗО

30 декабря в отдел полиции г. Братска поступило сообщение о том, что в одной из камер ФКУ СИЗО-2 ГУФСИН России по Иркутской области обнаружено тело следственно-арестованного. По данному факту следственными органами СУ СК России по Иркутской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 42-летний мужчина находился под арестом в СИЗО за совершение в Нижнеилимском районе убийства и покушения на убийство. 30 декабря в ночное время он покончил жизнь самоубийством.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

### Изображения



30 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1004147>